

欧洲国家内外承压

——巴以冲突外溢效应系列观察

新华社记者 宋 盈

11月18日,瑞士日内瓦,联合国日内瓦办事处楼前烛光摇曳,4000多名抗议者举行集会,用点燃的蜡烛拼成一幅加沙地带地图,为深陷严重人道主义灾难的加沙平民祈祷。

自新一轮巴以冲突爆发以来,欧洲各地民众不断组织示威游行,发出停火止战的强烈呼声。欧盟领导层内部以及欧盟国家之间则在巴以问题上分歧明显。分析人士认为,随着社会撕裂加深,欧洲一些国家发生极端事件的风险也在上升。

民间和平呼声不断

一个多月来,每逢周末都会有一些欧洲国家爆发示威游行,多数游行活动有一个共同的主题:呼吁停火。

18日,在法国巴黎,约7000人冒着大雨举行示威,高举“停止加沙和约旦河西岸的屠杀,立即停火”等横幅。法国总工会秘书长索非·比内发表演讲说:“法国必须立刻呼吁停火,让枪声消失。”据法国内政部估计,当天法国各地共有4.5万人参加了示威活动。

11月初,在英国各地,数万民众通过守夜、抗议、请愿、筹款等活动表达停火诉求。在德国柏林,一些医生参加游行,希望引起更多人对加沙医院遭袭和平民遇害的关注。在葡萄牙里斯本、荷兰阿姆斯特丹、波兰华沙,当天法国各地共有4.5万人参加了示威集会。

与此同时,英国、德国等欧洲国家领导人与美国保持一致,谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),支持以色列。在一些欧洲国家,民众和平呼声与政府立场之间的矛盾日益鲜明。美国《华尔街日报》网站评论说,此轮巴以冲突对一些欧洲国家来说可能会引发一场国内危机。

事实上,作为美国的忠实盟友,英国已经感受到巴以冲突外溢效应引发的“政坛地震”。据欧洲媒体报道,英国首相苏纳克对以色列打击哈马斯的全力支持遭到英国民众普遍反对。迫于舆论压力,苏纳克13日宣布改组内阁,将内政大臣布雷弗曼解职。布雷弗曼此前发表文章,指责警方“偏袒”支持巴勒斯坦的示威者,并将部分支持巴勒斯坦的示威者称为“暴徒”。

欧盟内部分歧明显

从欧盟层面来看,其内部对此轮巴以冲突的立场也分歧明显。这使得欧盟很难采取统一立场,也难以有效发挥外交影响力。

欧盟委员会主席冯德莱恩在冲突爆发后访问以色列并表达挺以立场,结果招致很多反对声。爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡公开表示,冯德莱恩的言论“缺乏平衡”,“不代表爱尔兰立场”。据德国《柏林报》报道,约850名欧盟委员会官员联名致信冯德莱恩,抗议她“偏袒以色列”。

欧洲理事会主席米歇尔日前则

在巴黎的一场活动中敦促以色列在打击哈马斯的行动中遵守“国际法和人道主义法”,受到一些欧盟国家好评。

此轮巴以冲突爆发后不久,欧盟委员会分管睦邻和扩员事务的委员欧利维尔·沃尔海伊宣布,欧盟暂停对巴勒斯坦的所有发展援助。一些欧盟成员国立即对此表示意外甚至愤怒。西班牙外交大臣何塞·曼努埃尔·阿尔瓦雷斯打电话给沃尔海伊提出抗议,认为应该先由欧盟27个成员国讨论后再做决定。仅仅几个小时,欧盟就推翻了先前的声明,表示将紧急审查此类援助,以确保资金不被滥用、滥用。

欧洲对外关系委员会主任马克·莱昂纳多指出,在联合国大会就一项要求加沙人道主义停火的决议进行投票时,欧盟成员国投了三种不同的票。西班牙“世界秩序”网站的评论文章用“分化”“犹豫不决”和“步履蹒跚”来形容当前的欧盟,认为欧盟内部和各成员国国内的分歧削弱了欧盟在巴以冲突问题上的影响力。欧洲新闻电视台网站文章指出,如果这一轮加沙冲突持续升级,欧盟内部的分歧也会升级,这可能会进一步削弱欧盟作为外交政策参与者的影响力。

极端事件风险增加

随着欧洲国家内部撕裂加剧、对立情绪升级,发生极端事件的风险大幅增加,给社会稳定带来威胁。

欧盟打击反穆斯林仇恨协调员玛丽昂·拉里斯指出,近期针对穆斯林群

体的仇恨言论和反犹太主义言论均有非常明显的上升趋势。比利时作家优素福·科博说,比利时居住着许多犹太人和穆斯林,此轮加沙冲突给社会带来的撕裂比过去更加严重。如今,比利时的反犹太主义和仇视穆斯林情绪已“冲破屋顶”。

法国拥有欧洲最大的犹太人群体和最多的穆斯林人口。据欧洲媒体报道,从10月7日加沙新一轮冲突爆发到10月底,法国已记录了584起“反犹太行为”。法国埃拉贝民意调查公司日前公布的民调结果显示,79%的法国人担心加沙冲突会导致法国局势紧张。法国总统马克龙警告,如果情况不能得到妥善处理,加沙冲突可能成为法国“分裂的因素”。

欧洲其他一些地方也不同程度的出现仇恨言行增多的迹象。在英国伦敦,警方10月20日表示,此前两周多时间里,“反犹”仇恨犯罪数量同比激增1353%,针对穆斯林的仇恨犯罪同比增加140%。在德国柏林,有人向一座清真寺投掷两枚自制燃烧弹,另有多处房屋入口处出现“大卫之星”涂鸦。在意大利首都罗马和北部城市米兰街头,也出现了不少纳粹标志和仇恨言论的涂鸦。

位于比利时布鲁塞尔的卡内基国际和平基金会欧洲中心高级研究员斯特凡·莱纳分析说,如果中东的动荡持续并蔓延,欧洲许多国家的社会对立将加剧,恐怖主义和其他形式的暴力威胁将上升。(参与记者:柳丝)

(新华社北京11月24日电)

当地时间24日上午7时(北京时间13时),巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的停火协议正式生效。

以色列政府22日凌晨批准一项与哈马斯交换被扣押人员的协议,根据协议,哈马斯将释放至少50名妇女和儿童,以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯对此也予以证实。协议生效后,巴以和平前景如何?加沙地带目前状况如何?

协议生效后的和平前景如何

美国有线电视新闻网(CNN)22日援引一名以色列官员的话报道说,以色列批准停火协议的会议从21日夜持续至22日凌晨,时长约6个小时,会场紧张,与会人员“情绪激动”。

以色列政府在一份声明中说,停火期间“战斗将平静下来”,但以方力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯,确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

以色列舆论分析认为,各方将达成协议消息已流传数日,直至22日才达成协议,24日协议才正式生效。以方和哈马斯有关释放加沙地带被扣押人员的谈判起伏不断,即使这份短期停火协议达成并生效,巴以和平前景并不明朗。

以色列媒体《今日以色列报》22日报道说,在4天的短期停火结束后,以国防军将继续对加沙地带进行全面的地面进攻。

内塔尼亚胡面临巨大压力

在以色列政府批准停火协议的会议上,以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议,极右翼政党犹太力量党反对该协议。

以色列媒体22日报道说,犹太力量党成员、国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔说:“这份协议深深地伤害了我们。”为安抚极右翼情绪,以色列总理内塔尼亚胡在会议上说:“停火是以军为接下来的战斗做好准备。”

据美国有线电视新闻网报道,以色列应对战时事务的紧急政府内部出现分歧,反对党领导人拉皮德敦促内塔尼亚胡辞职。以色列民众近日在耶路撒冷举行游行示威,要求内塔尼亚胡政府尽快采取措施,使在加沙地带被扣押人员获释。

此外,以军继续在加沙地带展开军事行动,继续造成平民伤亡,国际社会为此不断向以方施压。

加沙地带目前状况如何

停火协议生效后,巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,目前以军战机仍在加沙南部地区“完全停飞”,但在中部努赛赖特难民营等地仍然可以听到飞机盘旋声。另据当地媒体报道,在停火协议生效后有火箭弹飞向以色列方向,但被以色列“铁穹”系统拦截。

哈马斯媒体办公室23日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.48万人死亡。

德新社近日援引世界卫生组织总干事谭德塞的话报道说,世卫组织团队在加沙发现一处医院里没有食物、水和电力供应,医疗用品也已耗尽。联合国方面也警告,由于生存资源紧缺,加沙地带存在出现饥荒的可能性。

清华大学社科学院海外安全研究中心主任余钢正认为,在以军派地面部队进入加沙地带后,加沙地带出现较为严重的人道主义危机。虽然美国也希望“既快又好”地平息加沙冲突,但目前看,这不切实际。

(新华社北京11月24日电)

以色列和哈马斯停火协议生效

和平前景如何
新华社记者 刘 学

美国肯塔基州发生载有危险品列车脱轨事故

新华社芝加哥11月23日电,美国肯塔基州22日下午发生一起载有危险品的货运列车脱轨事故,引发大火并释放出有毒气体,当地数百名居民被疏散。

报道援引美国CSX铁路公司的消息说,事故发生在肯塔基州东南部

利文斯顿镇以北,有16节车厢脱轨,其中两节载有熔融硫磺的车厢发生泄漏并引发大火,释放出有毒气体二氧化硫。肯塔基州紧急管理办公室官员说,包括人口约200人的利文斯顿镇在内的当地两个镇居民已被疏散。脱轨列车上有一名工作人员在

事故中受轻伤。

肯塔基州州长贝希尔在事故发生后宣布该地区进入紧急状态,并为事发地配备专门设备进行空气质量监测。

美国今年已发生多起运载危险品列车脱轨事故。今年2月初,美国诺福克南方铁路公司一列运载危险品的列

车在经过俄亥俄州东巴勒斯坦镇时脱轨,大量有毒化学品被释放,引发当地居民质疑和担忧。3月15日,一列运载危险品的货运列车在亚利桑那州莫哈维县脱轨。3月30日,在明尼苏达州坎迪约希雷蒙德镇附近发生运载乙醇等货物的列车脱轨并起火事故。4月15日,一列载有危险品货运列车在缅因州脱轨并起火,至少3人受伤。

关于拉萨建材交易中心国际建材家居广场建筑概念设计方案服务商公开招标的公告

采购人:西藏建材交易中心有限公司

基本情况:选定拉萨建材交易中心国际建材家居广场建筑概念设计方案服务商

采购方式及要求: 1.具有独立法人资格且能够根据我方要求提供其相应的服务(以营业执照经营范围为准)。2.各单位报名日为2023年11月25日至2023年11月27日,提供加盖公章的营业执照及资质复印件。3.我公司将提供建筑红线图、建设规模等相关材料,于2023年11月28日召开现场公开询价会议,各单位需提供书面加盖公章的报价。

联系地址及电话:拉萨市经济技术开发区B区波玛路2号拉萨建材交易中心21栋四楼办公室,联系人:13618983588(叶先生)。

西藏建材交易中心有限公司
2023年11月25日



数字传媒 互利双赢 携手合作 共创美好未来
广告热线:0891-6339945/6339818

关于通过竞争性磋商(谈判)采购确定线上推流公司的公告

一、项目概况

项目名称:线上推流采购项目;
预算金额:6万元;
最高限价:6万元;
采购方式:竞争性谈判;
采购需求:具体内容详见项目资料;
合同履行期限:3天内完成开户建户,推流时间具体以合同签订为准。

二、申请人的资格要求

1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定;
1.1具有独立承担民事责任的能力;
1.2具有良好的商业信誉和健全的会计制度;
1.3具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
1.4有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
1.5参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违

法记录:

1.6法律、行政法规规定的其他条件。
2.本项目特定资格要求:
2.1供应商具有有效的营业执照并具有本次招标项目所投产品的相关经营范围(营业执照经营范围互联网直播服务(不含新闻信息服务、网络表演直播服务、网络视听节目)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准证件为准)一般项目:文化传播、影视策划、企业形象策划、企业营销策划、市场营销策划;广告设计、制作、代理及发布国内各类广告(不含气球广告及固定形式印刷品广告);网络营销、网站建设、技术咨询与服务、网络技术、信息技术领域的技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让、计算机软硬件开发与销售;电子商务服务(不含金融服务);互联网信息服务;网络运营维护;计算机系统集成;网络工程及系统集成;国内商务信息咨询;平台信息发布);

2.2单位负责人为同一人或者存在控股、管理关系的不同单位,不得同时参加本项目的投标活动;

2.3投标人未被列入“信用中国”网站记录失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单;不处于中国政府采购网(www.ccp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为信息记录中的禁止参加政府采购活动期间。

三、报名及获取项目资料文件

时间:2023年11月24日至2023年11月27日;
地点:拉萨净土数字传媒有限公司(拉萨市柳梧新区北京大道以东1-3路以北拉萨文化产业大厦2楼);
方式:线上递交资料报名,线上分发项目资料。

四、提交文件截止时间、磋商时间和地点

提交文件截止时间:2023年11月26日18:00(北京时间);
地点:拉萨凌翔数字科技发展有限公司(西藏自治区拉萨市柳梧新区北京大道以东1-3路以北拉萨文化产业大厦3楼);

磋商时间和地点:2023年11月27日15:30(北京时间)

五、公告期限

自本公告发布之日起3天。

六、对本次磋商提出询问,请按以下方式联系

名称:拉萨净土数字传媒有限公司
地址:拉萨市柳梧新区北京大道以东1-3路以北拉萨文化产业大厦2楼
联系人:卓嘎女士
联系电话:18810228623
邮箱:18810228623@163.com

拉萨净土数字传媒有限公司
2023年11月25日

遗失声明

寸育枝不慎,将西藏中和旅游投资有限公司开给太岛中和和广场3栋502号房租保证金收据号码:6560990,金额:2800元(大写:贰仟捌佰元整)、西藏润源物业管理有限公司开给太岛中和和广场3栋502号房水电保证金收据:6560991,金额:1000元(大写:壹仟元整)丢失,声明作废。

特此声明

寸育枝
2023年11月25日

声明

由我公司承建的“墨竹工卡县乡镇小学运动场提升改造”项目已全部完工,该工程民工工资、机械租赁费、材料费等已全部结清,如有异议,请相关人员自声明见报之日起30日内与我公司人员联系。

联系人:漆海斌 联系电话:13688344744

特此声明

西藏中天项目管理有限公司
2023年11月25日

遗失声明

西藏德创建筑工程有限公司不慎,在西藏银行那曲分行开立有西藏德创建筑工程有限公司嘉黎县垃圾无害处理工程农民工工资专户存款账户印鉴卡已丢失,账户信息为:账户名称:西藏德创建筑工程有限公司嘉黎县垃圾无害处理工程农民工工资专户,账号:2000002814000032,印鉴卡号为:AA00024716,声明作废。

特此声明

西藏德创建筑工程有限公司
2023年11月25日

声明

藏AK2357号车已于2013年出售,至今未过户,请现车主自登报之日起15日内与原车主联系办理相关手续,逾期一切后果自负。

特此声明

原车主:旺杰
联系电话:15628515999
2023年11月25日